

2.	Evaluarea elevilor	<ul style="list-style-type: none"> - Ameliorarea calității testelor de evaluare sumativă (inițiale, de progres, finale) elaborate de către profesori - Valorificarea rezultatelor evaluărilor curente, în vederea construirii unui demers reglator, care să răspundă nevoilor identificate - Elaborarea de itemi și teste de evaluare-model pentru evaluarea performanțelor elevilor 	Toți membrii comisiei	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> - Existența instrumentelor de monitorizare a progresului elevilor - Concordanța dintre nevoile și demersul reglator propus - Conformitate, coerență, corectitudine formală și științifică în formularea itemilor.
3.	Obținerea unor rezultate mai bune la concursurile școlare	<ul style="list-style-type: none"> - Selectarea elevilor și constituirea grupelor de pregătire pentru olimpiade - Proiectarea și aplicarea unui curriculum complementar pentru pregătirea elevilor capabili de performanță. 	Profesorii de limba română și maghiară	Octombrie 2011	<ul style="list-style-type: none"> - Rezultatele elevilor la testul de selecție - Concordanța cu programa olimpiadelor
4.	Stabilirea CDS. Oferta de discipline opționale la nivelul ariei curriculare	<ul style="list-style-type: none"> - Elaborarea ofertei de discipline opționale la nivelul ariei curriculare. - Stabilirea conținutului programelor disciplinelor opționale și discutarea modalităților optime de transpunere a acestora în schemele orare ale claselor. 	Membrii comisiei	Martie Aprilie 2012	- Discutarea propunerilor pentru CDS cu elevii și părinții

III. Resurse materiale și financiare

7.	Ameliorarea calității bazei materiale existente	<ul style="list-style-type: none"> - Procurarea de materiale și mijloace didactice - Îmbogățirea fondului de carte de specialitate și metodică - Atragerea de sponsori - Realizarea unui Cabinet de limba română și a unuia pentru limbi moderne la nivelul școlii 	<p>Membrii comisiei, Biblioteca</p> <p>Conducerea școlii C.A.</p>	Permanent	<ul style="list-style-type: none"> - Dezvoltarea fondului de carte și îmbogățirea bazei de materiale didactice - Resursele financiare obținute pentru activitățile comisiei
----	--	--	---	-----------	---

IV. Dezvoltare instituțională și relații cu comunitatea

8.	Participarea la competiții care să permită valorificarea creativității elevilor și valorizarea acestora (expoziții de proiecte ale elevilor, sesiuni de comunicări științifice ale elevilor)	<ul style="list-style-type: none"> - Participarea elevilor la diferite concursuri, organizate în școală sau în parteneriat cu alte școli din oraș/județ/țară sau chiar la nivel internațional - Reluarea activității trupei de teatru a școlii - Participarea la activitățile organizate cu prilejul <i>Zilelor Școlii</i> - Lansarea cel puțin a unui număr al revistei școlii 	Toți membrii comisiei	<p>Ianuarie 2011</p> <p>Mai 2012</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Responsabilități cunoscute și asumate - Diplome de participare și premii
----	---	---	-----------------------	--------------------------------------	---

Responsabil comisie metodică,
prof. **Carmen Szasz**